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Ciljevi projekta:
• Usavršavanje nastavnika, stručnih suradnika i ravnateljice za inovativne 

metode poučavanja poput igrifikacije u svrhu povećanja motivacije učenika 

matične škole i Škole u bolnici.

• Usavršavanje nastavnika za provođenje društveno korisnog učenja u svrhu 

povećanja empatije i motivacije učenika matične škole te inkluzivnog

volontiranja u Školi u bolnici u svrhu povećanja motivacije.



Saint Denis je glavni grad otoka Reunion, francuskog departmana 

u Indijskom oceanu, specifičnog po miješanom stanovništvu europskog, 

afričkog, indijskog, kineskog i kreolskog podrijetla. 

Ova razina multikulturalizma okuplja ljude različitog socioekonomskog 

statusa što uvelike utječe na obrazovni sustav, zahtijevajući

prilagođavanje nastave i obrazovanja potrebama učenika.



Ravnateljica, pedagoginja i profesorica engleskog jezika iz Osnovne škole 

„Marjan” iz Splita, provele su 5 dana u Job Shadowing posjetu Jules

Reydellet College (Saint Denis, Reunion Island) u travnju 2023. godine.

Ovo je srednja škola (Middle school) s 470 učenika u dobi od 11 do 15 

godina. 



Prvog dana našeg posjeta imale smo sastanak s 

ravnateljem škole koji nas je upoznao s francuskim 

obrazovnim sustavom, načinom rada uprave škole i 

raznolikošću škola u Saint Denisu.



Škola upisuje učenike iz srednje klase, kao i 

učenike nepovoljnog socio-ekonomskog statusa s 

različitim problemima u ponašanju.



U Jules Reydellet College školuje se puno učenika koji dolaze iz 
obitelji niskog socioekonomskog statusa i imaju malo ili nimalo 
podrške kod kuće. Nastavnici se jako trude kako bi motivirali 
učenike u učenju.
Sudjelovali smo u snimanju prvog podcasta te pokazali 
učenicima našu web stranicu, školu i grad Split.



Pokazali su nam svoje uspješne načine obrazovanja 

učenika kroz svoje lekcije, projekte, učenje na otvorenom, 

Volontiranje i igrifikaciju. Redovito provode školska natjecanja iz 

matematike. Učenici moraju koristiti matematičko znanje za rješavanje 

različitih problema putem igrifikacije. Školske aktivnosti povezane su s 

općim poznavanjem zavičaja i kulture. 



Sudjelovali smo i promatrali njihove projektne aktivnosti obrazovnih 

kopnenih područja uz potporu Francuske agencije za bioraznolikost

(OFB), Nacionalnog parka (za lokalnu faunu) i gradskog vijeća (za obradu 

otpada). 

Njihov cilj je podučiti učenike o načinima očuvanja okoliša, podići svijest o 

zaštiti prirode i otkriti njihovu važnost kroz edukativni ekograđanski projekt. 

Aktivnost koju smo promatrali provedena je na obali njihove rijeke, gdje su 

učenici mjerili kvalitetu vode zajedno sa stručnjakom za očuvanje vode iz 

Francuske agencije za biološku raznolikost.



U drugoj aktivnosti učenja na otvorenom, učenici su 

imali ribarsku radionicu koju je vodio njihov lokalni član 

ribičke udruge, gdje su također učili o zaštiti biološke 

raznolikosti i obnovi oštećenih ekosustava. Ove 

aktivnosti bile su izniman prikaz učenja 

na otvorenom prilagođenog lokalnim potrebama.



Što se tiče školskih volonterskih 

projekata 

i aktivnosti, upoznali smo se s njihovim 

'danima održivosti' gdje učenici 

provode različite aktivnosti poput 

čišćenja prirode u okolini škole.

To se izravno odnosi na njihove 

aktivnosti učenja na otvorenom jer 

učenici koriste 

svoje znanje o lokalnom ekosustavu i 

pomažu u očuvanju i zaštiti prirode. 

Nadalje, volontiranje je uključeno u 

njihove obvezne jednotjedne projekte 

gdje svi učenici moraju pronaći 

poslodavca na tržištu rada i volontirati 

tjedan dana kao dio pripreme za život 

nakon diplome.



• Pokazali su nam prirodne i kulturne ljepote otoka Reunion.


